

## 信阳市旅游局 热烈祝贺第一个“中国旅游日”设立

经国务院批准,自2011年起,每年的5月19日为“中国旅游日”。近年来,市委、市政府强力推进“旅游立市”发展战略,促进了信阳经济社会蓬勃发展。独具魅力的信阳旅游,让世界了解了信阳、让信阳走向了世界。中国旅游日的设立为信阳的旅游业提供了千载难逢的发展机遇,豫风楚韵的信阳将以博大的胸怀迎接八方宾朋!

## 信阳市出山店区域总体规划方案评审会召开

本报讯(记者 胡瑜珊)5月18日下午,我市召开信阳市出山店区域总体规划方案评审会,邀请专家对北京大学城市规划设计中心、北京北达建筑规划设计院、美国W&R国际设计集团有限公司、上海市浦东新区规划设计研究院、匠人规划建筑设计股份有限公司和香港寰宇建筑规划设计事务所深圳有限公司等4家设计单位设计的出山店区域总体规划进行评审表决。

市领导王铁、郭瑞民、王道云、尹保斌、张继敬、任宏业和特邀的住房与城乡建设部城乡规划司综合处处长赵永革博士,中国城市规划设计研究院教授级高级规划师唐进群、中国城市规划设计研究院教授级高级规划师林纪、华侨大学建筑学院院长、华中科技大学教授、博士生导师龙元,中国建筑文化中心公告艺术旅游景观研究院院长、高级规划师潘亚元等专家共同出席会议。

淮河出山店水库是列入历次治淮规划的惟一一座淮干流上的大型洪水控制工程。今年1月26日,国务院总理温家宝在国务院常务会议研究部署进一步治理淮河工作时提出,要用5年至10年时间,基本完成进一步治理淮河的主要建设任务,适时开工兴建出山店等防洪水库,提高淮河流域防洪能力,为淮河流域经济社会可持续发展提供更加有力的支撑和保障。目前,出山店工程项目建议书已上报国家发改委,并通过了中咨公司专家评审,立项工作进入最后阶段。按照省委、省政府的要求,出山店水库前期工程建设已开工实施,并于去年9月启动出山店区域总体规划设计工作,先后共有国内外21家规划设计单位报名参与。经初审,最后确定北京城市规划设计中心、北京北达建筑规划设计院、美国W&R国际设计集团有限公司、上海市浦东新区规划设计研究院、匠人规划建筑设计股份有限公司和香港寰宇建筑规划设计事务所深圳有限公司4家设计单位参与

出山店区域总体规划设计。市长郭瑞民致欢迎辞。在向与会者简要介绍了信阳市的市情、治淮工程建设情况、出山店水库项目进展情况和出山店区域总体规划设计工作的相关情况,他真诚且充满期待地说,今天,我们邀请专家对几个规划方案进行评审。通过评审比选,同时吸收专家及各方面的真知灼见,使规划设计方案更具有科学性、前瞻性,实现与信阳城市总体规划相融合、与工程建设相融合、与生态环境保护相融合、与旅游产业开发相融合,进一步描绘好出山店区域发展和建设的美好蓝图。

在鼓掌通过由中国城市规划设计研究院教授级高级规划师唐进群担任此次评审会的专家组组长后,4家规划设计单位依次汇报了各自的规划设计成果。认真听取后,市委书记王铁向各设计单位和应邀参加评审会的专家表示感谢,并从规划区域、规划片区和区域交通规划三个方面,对规划设计的进一步修改完善提出指导性意见。他说,出山店区域总体规划要立足于打造“大旅游区”的概念,注意各节点之间的衔接,做到有头有尾、切合实际、科学合理;规划片区时要结合信阳实际,使信阳的生态文化、历史文化、现代文化能够科学布局在出山店区域,使片区规划更加科学大气、富有生命力,同时,要注重区域交通的规划,并在下一步深化总体规划的过程中,把区域规划、片区规划和区域交通规划体现得更加突出、更加科学、更加实用。

王铁诚恳地说,希望各位专家能够多提意见和建议,把规划深化得更好、更完善,尽早在出山店区域开始实施,为信阳经济社会的发展、为旅游经济的发展乃至整个新信阳的城市建设作出新的贡献。

## 携手实施食品农产品出口带动战略

河南出入境检验检疫局与我市促进信阳食品农产品出口联席会议召开

## 我市召开“三夏”生产电视电话会议

本报讯(记者 李春富)5月18日,在收看收听全省“三夏”生产电视电话会议后,我市召开了全市“三夏”生产电视电话会议。市委副书记、市政协主席王道云主持会议并讲话,市政府副市长张继敬对我市“三夏”生产工作作了具体安排。

王道云强调,要认清形势,提高认识。要从应对粮食危机的需要、保持物价稳定的需要和增加农民收入的需要的高度,充分认识

到抓好“三夏”生产的重要性,全力以赴,实现全年生产目标;要突出重点,强化措施。要以组织机收为重点,确保颗粒归仓,以水稻栽插为重点,种足种好秋作物,以防止坑农为重点,切实维护农民利益;要加强领导,搞好服务。各级各部门要把“三夏”工作摆在重中之重的位置,集中时间和精力来抓。各有关部门要强化服务意识,密切配合,通力协作。督察部门要搞好督促指导服务工作,宣传部门要

加大宣传力度,全市上下形成合力,抓好“三夏”生产,为保障国家粮食安全作出应有的贡献。张继敬要求,正确把握我市“三夏”生产形势。他说,今年我市粮食生产总体上一好一差,即粮食生产比预想的要好,具体表现在小麦播种面积增加、成穗率高、病虫害减轻;但秋粮生产情况比往年要差。截至5月17日,全市水稻栽插160.2万亩,刚达

到预计面积的一半,大部分田地因缺水而没有及时栽插。因此,完成全年粮食生产任务重点在秋粮。各级各部门要正确把握形势,把思想统一到小麦收割和抗旱播种为重点的“三夏”工作上来,切实精心组织、扎实部署,确保秋粮生产不受影响。全力抓好落实。要抢抓农时,确保颗粒归仓。各级各部门要坚持一个“抢”字,突出一个“快”字,针对夏收期间天气多变实际,及早动手,统筹安排,有计划、有针对性地做好“三夏”生产各项准备工作,争取颗粒归仓;抓调整,完成夏种任务。今年全市水稻种植面积680万亩,其中超级杂交水稻550万亩。各地要根据水源情况,合理安排,分类指导,全力抓好水稻生产。

## 尊重·尊敬·尊严

信阳城西边有一山村,村里有一老汉,识些字,手也巧,泥瓦、木工、篾活略通一二。早年因家庭出身不好(富农子弟)未能婚配,到不惑之年才娶妻为伴,不曾生育子女,生活倒也幸福美满。老汉一生乐于助人、爱公益、持公道,裁缝,深得乡邻爱戴。老两口心眼正、身体好,多年家庭无事,大伙有时想“表示一下”却找不到由头。去年冬天,因风寒所致,老汉身体有恙,悄悄到医院做个小手术,乡邻闻知,不约而同,几乎家家户户都到医院看望,以不同方式表达慰问之意。人世间尊重、尊敬与尊严的真情流淌,让人为之感动。

尊重是一种情绪,也是人的基本素养。彼此的尊重,能搭建和谐,便于沟通和合作。尊,本来就是一种酒器。古代饮酒,讲究礼仪,尊就变得重要,大概“尊重”就是由此衍生。人是万物之灵,对一种物种尚且如此,那么人与人之间不是更应该相互尊重吗?很遗憾,在许多场合不尊重他人的现象屡有发生,其实,每个人都需要尊重,都渴望尊重,但为人处事要首先尊重别人,因为尊重别人就是尊重自己。

与尊重相近或意义更深化一点就是尊敬。尊敬表现了我们对于一个人、一个群体、一个民族非常重视,且恭敬对待的态度与情愫。一年一度的联合国大会,不论大国小国、强国弱国,只要上台发言,都要先喊一声“尊敬的主席先生”,以示对联合国这个国际组织和会议主持人的尊崇敬重,据说这是最基本的外交礼仪。在日常生活中尊敬不尊敬别人、值不值得被别人尊敬是两个方面的事情,只要我们努力做一个高尚的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人,就会得到越来越多人的尊敬。

尊严,是指人所应拥有的权利。失去个人尊严对他人的尊重、尊敬,那是不情愿,但在强权下必须遵守;蔑视人的尊严,有时也会表现对他人的尊重、尊敬,那是虚伪。尊严的特性在于其平等性,反对一切形式对人的歧视或贬抑。温家宝总理那句“我们所做的一切都是要让人民生活得更加幸福、更有尊严”的话,感动了无数国人。我们广大的普通劳动者如果都有体面的劳动条件和合理的报酬,其权利得到保障,感到劳动快乐、劳动光荣,那么就会感到活得有尊严。

像文章开头的这位老汉那样,如果人人都能得到他人的尊重、尊敬,活得有尊严,那么,和谐社会建设也就落到了实处。



图为城关镇前楼社区党务公开栏。

我市自2009年3月在商城县进行党务公开试点后的一年多来,全市大部分基层党组织都推行了党务公开,设立标准化党务公开栏达210个,有效地保障了党员群众及时知悉有关信息和参与党内事务及活动的权利。图为干部群众在淮滨县城关镇前楼社区党务公开栏前浏览公开内容。

本报记者 赵雪峰 摄

## 我市又添养老好去处

信阳生命阳光城投资近10亿元打造中国顶级养老家园

本报讯(陈楚芬)“市委、市政府在“十二五”规划中,明确提出将信阳建成河南省养老中心。信阳生命阳光城的建设,与这一宏大构想不谋而合。我们将全力以赴,以构建和谐社会和养老助残造福民生为宗旨,全力打造一个全方位终身照料老人的高品质、专业化、现代化、无障碍、多功能爱心社区。”昨日,面对滨河十三里桥乡十五里桥村环湖公路东南一望无际的山林,信阳精华置业有限公司董事长方寰满怀豪情。

信阳生命阳光城占地160公顷,投资近10亿元,由信阳精华农林科技开发有限公司与中国残联华夏文化集团共同投资建设。根据规划,信阳生命阳光城将是一个智能化、高品质的五星级的养老

家园,为老人提供高品质、专业化、现代化、无障碍、多功能的全方位终生照料服务。

据方寰介绍,信阳生命阳光城是中国生命阳光城整体事业的一部分。中国生命阳光城是中国残联、国家发改委、民政部、民政部和老龄委联手倾心扶持的一个项目。该项目以激活生命细胞、唤醒生活活力为主题,以构建和谐社会和养老助残、造福民生为宗旨,造福老人、造福社会。目前,这个项目全国仅有6个,信阳能争取来,主要依靠在中国残联、国家发改委、民政部、民政部和老龄委的支持。按照规划,信阳生命阳光城是一个生活社区,是实现健康养老、为残疾人和老年人提供精彩生活的理想家园。

## 崇尚人文理念 追求和谐之美

和源·一号公馆开工

本报讯(刘鑫)5月18日,总投资逾亿元、备受市场关注的和源·一号公馆项目举行开工仪式。和源发展(河南)置业有限公司的领导及社会各界人士出席仪式。

地处羊山大道与新三路交会处西北角的和源·一号公馆项目,其欧陆风格的大门巍然耸立,给人一种典雅、庄重、敦厚、祥和之感;信步游园,银杏成荫,茶花茶廊,地中海风格以其饱满的色泽,彰显着自然绚丽的生命力;别致精巧的中央水景雕塑与四周的水系、喷泉交相呼应,灵动之美无以言表;中央会所,也就是销售中心,被四周的水系、景观、水栈道、建筑小品围合,米黄色的肌理色调,搭配舒缓的坡屋顶,柔美优雅的欧式外观;精致的廊柱雕刻点缀,真正于细微之处做到了步移景异的观赏效果。这里,洋溢着人文建筑和绿色自然的和谐之美。

作为在信阳开发的重点级地产项目,和源公司的负责人介绍,和源·一号公馆项目总建筑面积70000平方米,一期容积率仅为1.2,绿化率在35%以上,多层花园洋房,主打精品大宅产品,倡导大户人家、公馆生活的居家理念。相对周边,和源·一号公馆更多的是给人们一种小中见大、精益求精的高质量生活品质。无论其建筑风格、园林设计,还是物业保障,不啻为羊山新区又一别具特色的高档精品楼盘。和源·一号公馆的正式开工,必将拉动羊山新区新一轮的经济消费,为信阳的人居品质跨上一个新的台阶作出贡献。

## 电子项目齐聚园区 主导产业扬帆起航

——我市产业集聚区发展系列巡礼之信阳工业城篇



图为信阳工业城电子产业园标准化厂房。 本报记者 赵雪峰 摄

“深圳泛蓝科技、东信光电科技、河南天扬科技、东森移动通信……信阳工业城电子产业园建设序幕拉开以来,无论是标准化厂房建设的洽谈联系,还是产业项目入驻生产建设,各地客商均对其表现出浓厚兴趣。”

市长助理、工业城党委书记、主任王勇昨日带着记者来到工业城电子产业园区旁,指着那一排排规划整齐的电子产业园区规划图向记者介绍说:“截至目前,电子产业园共有30余家相关企业签约入驻,此外还有数十家企业先后到工业城咨询洽谈,目前已达成较强的投资意向。一大批实力雄厚的电子产业项目纷纷落户工业城电子产业园区。”

电子产业园横空出世

据王勇介绍,近年来,工业城招商引资形势很好,大项目、高科技项目比较多,项目建设形势较好,可以用“多、快、好、大”四个字来总结。主要体现在:落地项目多,新开工项目多,建成投产项目多;落地速度快,新开工项目建设快,在建项目投产快;开工项目前景好,投产项目效益好;投资规模大,建设规模大。

“仅2010年,我们签订意向性合同项目达56个,总投资约180.38亿元。尤其是在重点梳理、摸排高科技电子、装备制造产业项目后,成功签约了以泛蓝电



责编:陈晓军 张国亮 照排:金霞

